

收到爱心善款 221 万元,家属今起谢绝捐款——

# 王锋昨首次植皮手术成功

□本报记者 于晓霞

## 核心提示

连日来,社会各界捐助救火英雄的热情一浪高过一浪。截至昨天 18 时 30 分,王锋家属已累计收到各类爱心善款 221.6 万元,其中生活救助款 26.6 万多元。让人欣慰的是,昨天上午,王锋第一次植皮手术成功,目前生命体征比较平稳。

## 首次植皮顺利 二次植皮大约两周后

昨天上午 8 时 30 分,王锋被推进手术室,进行第一次植皮手术。在近四个小时的手术中,王锋妻子潘品一直守在手术室外,紧盯着

手术室紧闭的大门,焦灼地等待着。本报记者与中新网、腾讯视频等媒体记者也一直等候在手术室外。

大约 12 时 30 分,王

锋从手术室推了出来,送回抢救室。主治医生告诉记者,这次植皮手术,王锋做的是双上肢及右下肢,手术很成功,目前各项生命体征比较平稳。

## 家属感恩谢绝 挡不住一片捐助热情

“谢谢你们的爱心,社会上还有很多需要救助的人,你们把这些钱拿回去,把爱心送给更需要帮助的人。”昨天,尽管王锋妻子潘品一再向好心人谢绝捐助,但还有一些好心人执意留下了爱心款。

来自西安的屈先生凌晨 1 时许乘火车赶到南阳,早上 8 点多他赶到了医院。“第一次来南阳竟然是看望英雄,让人终生难忘。”屈先生说,这次

他代表在西安的山西襄汾人来南阳看望王锋。“在网上看到王锋的事迹后,大伙一起筹了两万多元……”当听潘品说已不再接受捐助时,屈先生表示,既然来了,钱一定要留下,前期治疗费筹够了,还有后期康复及今后一家人的生活问题。捐助这些钱,是对王锋家庭今后生活的救助。在屈先生再三坚持下,潘品收下了这份关怀。

下午 1 点,来自北京泰益德置业集团总裁王军(方城籍人)一抵达南阳就直奔医院,亲手把 10 万元交给潘品。原来,他是凌晨三点从北京驱车赶回来的。王军说,24 日早晨 6 点多,在澳洲出差的父亲交待他家乡有件好人好事,一定要尽快把一份关怀送到英雄家属手里。“公司拿出这 10 万元,就想切实为王锋一家人做些事情,表达对王锋的敬意。”

## 捐赠 20 万 演员黄晓明致敬救火英雄

昨天上午,中华思源工程扶贫基金会芭莎公益慈善基金的三名工作人员来到王锋救治医院,就“黄晓明真心英雄公益项目”捐助与医院和王锋家属进行对接,并向院方详细了解王锋救治情况。

该慈善基金工作人员安柏伊告诉记者,黄晓明看到王锋事迹后很感动,表示不能让英雄流血又流泪,要让英雄感受到来自社会的温暖。此次“黄晓明真心英雄公益项目”向王锋拨付的 20 万元,将分为两笔各 10

万元,分别作为治疗费用拨付至王锋所在医院账户和作为抚慰金拨付至王锋个人账户。而这两笔 10 万元善款已分别于昨天 13 时与 15 时左右拨付至医院账户及王锋个人账户,目前均已到账。

## 善款 221 万元,家属向社会谢绝捐款

昨天上午 11 时许,轻松筹平台救治王锋项目捐助已满 50 万元,目前轻松筹募捐已停止。据统计,截至 25 日 18 时 30 分,王锋家属累计收到社会各界人士各类爱心善款共计 221 万元,其中,捐助王锋治疗费用 195 万元,捐助生活救助款 26 万多元。

通过本报向社会公开致谢,感谢所有人的爱心支持,目前王锋救治的前期治疗费用已筹够,从今天起,将不再接受社会捐款。“还有更多需要帮助的人,在等着社会的爱心救助,希望他们能像王锋一样幸运,得到大家的关注。”

另据了解,自王锋住院以来,家属已向南石

医院缴纳医疗费 47 万多元,其中昨天一次性缴纳手术费用 40 万元。③5



## 看谁走得快

北控南阳水务集团于 5 月 24-26 日举行“迎端午职工运动会”。本次共设有快步走、羽毛球、乒乓球、拔河等四项比赛,参加人数 284 人。③1

本报记者 温 宪 通讯员 李景雪 摄

## 我市百岁老人已达 457 人 年龄最大的 114 岁,唐河县百岁老人最多

本报讯(记者温 宪 通讯员段端)2016 年 4 月底,我市完成了全市老年人口分段统计工作。统计数据显示,截至 2015 年底,全市 60 岁以上老年人口达 155.69 万人,百岁老人

457 人。其中,男性 62 人、女性 395 人,比 2015 年增加 38 人。唐河县百岁老人最多,共 73 人。今年年龄最大的是方城县博望镇藏志祥老先生,114 岁。③1

## 200 多亩广东菜心滞销 菜农盼你去郊区采摘呢

本报讯(记者华 兴)在卧龙区潦河镇东村潦河镇卫生院对面,面对 270 多亩丰产的广东菜心(又称菜薹),几十户种植户却高兴不起来。因市场菜心供应充足,270 多亩丰产菜心面临滞销,至今一棵未采,价格一低再低。夏季气温高,再有几天,这些菜心或将全部烂在地里,再加上雇人、运输、栽种等项目,菜农们投入的血汗钱也将收不回来。

昨日上午,在恒绿鑫园生态农业合作社承包种植的 270 多亩菜心地边,绿油油的菜心长势喜人,独特的

菜香阵阵扑鼻而来。菜农刘雨说,虽说今年种菜心获得 5 万多斤的大丰收,但今年市场行情并不好,加上周边种植量较大,往常每斤卖 3 块多钱都很正常,而现在每斤卖到 1 块 5 甚至更低都没有人来收。

刘雨说,照目前的天气,如果再有几天,这些菜心就都毁了,那就太可惜了。他忍不住看着这些菜烂在地里,如果市民、企业或饭店有需要购买的,可拨打电话 18637795971 与菜农联系,直接到地里采摘,也可乘 12 路公交车到终点站下车。③5

## 童声嘹亮 故事精彩

## 市第三届少儿故事大赛鸣金

本报讯(记者温 宪)5 月 22 日,“建行杯”南阳市第三届少儿故事大赛落幕,来自市第一实验幼儿园的李牧、褚英民、梁文睿组合,凭借原创生态故事《小狐狸卖空气》夺取一等奖第一名桂冠。

这届大赛由市文广新局和市教育局主办,南阳电台故事广播承办。大

赛历时 3 个月,经过初选、初赛层层选拔,76 组小选手会师南阳参加复赛,经过一天角逐,最终有 31 组小选手获得决赛入场券。在 22 日的决赛中,这些 3 岁至 6 岁的小选手声情并茂,各出奇招,展现了我市少儿故事表演的最高水准和最新趋势,精彩表现赢得一致好评。③1

## 南阳市眼科医院

南阳市眼科医院属国家二级公立专科医院,是全市医保、新农合定点医院。医院内一病区:角膜病、眼外伤科病区;二病区:斜视、上睑下垂、眼眶病和医学美容整形病区;三病区:眼底病一区;四病区:白内障青光眼病区;五病区:白内障病区;六病区:眼

底病二区,飞秒准分子激光近视治疗中心,小儿眼病治疗中心,视光学(医学验光配镜)中心。对眼病治疗实行专科、专病、专治。南阳市眼科医院地址:梅溪路 27 号 接诊电话:63262820 63268601 豫医广(2016)第 03-02-096 号

发挥公立医院优势 呵护患者眼睛健康